

ALAPÍTVÁ: 1910-BEN

DÉLMAGYARORSZÁG

PÉNTEK, 2000. JAN. 7., 90/5.

ÁRA TELE-7-TEL: 47 FT (ELŐFIZETVE: 38 FT)

Konferenciaközpont és másfél száz szoba, 1,2 milliárdért Júliusban nyit a Novotel Szeged



A régi, kissé „szocreál” portálra fél év múlva már rá sem ismerünk. (Fotó: Miskolczy Róbert)

Munkatársunktól

A Hotel Hungaria utolsó vendége másodikán csukta be maga mögött az ajtót, de a 144 szobás szálloda részbeni felújítását már októberben elkezdte az új tulajdonos, az Accor-érdekeltségű Pannonia Hotels Rt. A mintaszoba kész, a felső szinteken már csempézik a fürdőszobákat. A teljes felújítás várható költsége 1,2 milliárd forint, a négycsillagos Novotel Szeged nyitását júliusra ígérik. A csúcson 120-140 ember dolgozik majd egyszerre az épületen, s ha kell, hétvégén is. Tetszetősebb külsőt kap a szállodarész, a „pengeépület” homlokzata, a 330 ember befogadó konferenciaterem nemzetközileg elfogadott méretű és felszereltségű lesz.

Egy kétágyas szoba ára reggelivel 9-15 ezer forint között lesz, ezzel együtt ilyen méretű és színvonalú szállodát legközelebb csak a fővárosban találhatnak majd a vendégek.

(Írásunk a 4. oldalon.)

Ma pénteken:
Péntek esti frás
Ballantines éjszaka

Cocktail
dance club

8. Szombat
Millennium 2000
Pótszilveszter

Szeged, Kálvária sgt. 9-11.

ITT MEGTALÁLÓD AZ IGAZIT!

Csatornászok...

„Kitekintő” összeállításunkban a kisteleki-balástyai térség belvízügyeiről olvashatnak. (6. oldal)

Előfizetőinknek
ingyenes!

MA

Tele-7

A DM KFT. HETI PROGRAMMELLÉKLETE

Kábító csúcs



Rekordmennyiségű, 700 millió forint értékű heroint foglaltak le Gyulánál a vámok csütörtökön délután egy Törökországból Hollandiába tartó hűtőkamionban. Összesen 139 kiló heroint foglaltak le a vámok, míg tavaly egész évben 153 kilogramm heroint fedeztek fel a VPOP munkatársai. (Fotó: Karnok Csaba)

Megszüntették a nyomozást

Torgyán kazettája

Szeged (MTI) A Csongrád Megyei Ügyészségi Nyomozó Hivatal bűncselekmény hiányában megszüntette a Torgyán József „kazettaügyében” folytatott nyomozást – közölte Pigniczki József Csongrád megyei főügyész-helyettes.

Elmondta: a földművelési és vidékfejlesztési miniszter ellen a Nyilvánosság Klub tett feljelentést, azt követően, hogy a Torgyán József védelmét ellátó rendőr még tavaly augusztusban egy tévériportertől elkérte a lefogatott videokazettát.

Az eset Ópusztaszeren történt. A tévériporter interjút készített a miniszterrel. Torgyán József a kérdéseket provokatívnak ítélte, s kérte a riportertől a kazettát.

A kérést a rendőr megismételte, mire a stáb egyik tagja átadta a kazettát. Ezután a rendőr igazoltatta a riportert.

Az ügyészségi nyomozó hivatal szerint nem történt bűncselekmény, mert a kazettát, kérésre ugyan, de önként adták át, s a rendőrnek jogában áll igazoltatni.

Információink szerint a Nyilvánosság Klub panasszal kíván élni a döntés ellen.

Két becsült után érkezik a végleges villanyszámla Rendszert váltott a Démász

December óta új ügyfélszolgálati rendszert vezettek be a Dél-magyarországi Áramszolgáltató Részvénytársaságnál. Az átállás miatt az ünnepekre két számlát is kézbesített a postás – ám most a fizetésre három hónapos haladékat adott a szolgáltató –, az újdonságból adódó félreértések az elmúlt napokban megtöltötték az ügyfélszolgálatot.

– A Kossuth Lajos sugárúti ügyfélszolgálati irodánkba az ünnepek előtt egy hét alatt 1800, január első két munkanapján 1200 reklamáció érkezett – tájékoztatta lapunkat Asztalos Imre kirendeltségvezető. Véleménye szerint ez a magas szám minden új rendszer bevezetésekor jelentkezik. A megkeresések fele a november elejétől indított intenzív tájékoztató kampány ellenére még ma is jobbra félreértéseken és információhiányon alapul.

Az ügyfélszolgálaton szerdán is faltól falig állt a sor, a várakozók között volt egy tanárnő, aki novemberben kapott értesítést alapján 25-én fizetett ki 4398 forintot, és ezek után január első napjaiban is kapott egy számlát két hónapra, 16 ezer 378 forint értékben. Úgy vélte, duplán számláztak ugyanarra az időszakra. Tipikus megkeresési okként jellemezte ezt az esetet Asztalos Imre, mivel a fogyasztó a számlákon nem nézte meg az



Sorból is megárt a sok. Egyeztetések az ügyfélszolgálaton. (Fotó: Schmidt Andrea)

elszámolási időszakokat. Így itt az első számla szeptember 28-tól október 22-ig, a januári október 22-től december 20-ig „szólt”.

Ha a villanyóra leolvasásakor az ügyfél nincs otthon, egy értesítést talál a postládájában, melyen feltüntetheti az óraállást, s postán visszaküldheti a „levelezőlapot”. De három napon belül telefonon, illetve személyesen is megkeresheti a Démász helyi ügyfélszolgálati irodáját az óraállással.

A decemberi váltást követően az ügyfelek a későbbiekben két egymást követő hónapban úgynevezett becsült

részszámlát kapnak, majd a harmadik hónapban kipoztázott elszámolás a tényleges leolvasási adatok és az előző két becsült számla adatainak figyelembevételével készül. Alapvető változás, hogy a jövőben nem lehet a helyszínen kiegyenlíteni a villanyszámlát, hanem kizárólag olyan postai csekken, ahol a befizetési határidő is szerepel.

– A váltás az új számlázási rendszerben sok család életében radikális szemléletbeli változást igényel ügyfeleinktől – mondja Nagy István kereskedelmi vezető, és egyben megértést és türelmet kér a reklámolóktól. Véleménye

szerint január 20-áig, az első elszámoló számla postázásáig a felmerült kérdések tisztázódni fognak. (Ezek közül a legfontosabb talán az, hogy a részszámlán szerepeljen a becsült óraállítás, amivel azután a tisztelt ügyfél odaballag a villanyórájához, s megtudja, a számla kifizetése után ő tartozik még a szolgáltatónak, vagy a Démász neki. A szerk.)

Addig azonban az ügyfélszolgálati irodán készséggel adnak tájékoztatást, s nem árt, ha az ügyfél magával viszi a három napnál nem régebbi mérőóraállást.

Lévay Gizella

Az FKGP és a praxisjog Alkotmányos aggályok

Budapest (MTI)

A Független Kisgazdapárt nem tartja elégségesnek a praxisjogról szóló törvényjavaslat új változatában tett módosításokat – nyilatkozta Turi-Kovács Béla, az FKGP parlamenti frakcióvezető-helyettese csütörtökön.

A politikai szerint az új változat csupán az első jogszerezés illetékmentességének kimondásában és stilisztikai módosításokban tér el a decemberben tárgyalt elődjétől.

– Az új változatban benne van a jó szándék: látszik, hogy az egészségügyi kormányzat érzékelt, hogy a decemberi javaslat több sebből vérzik, ám a módosítások öszinte sajnála-

tunkra nem alkalmasak alkotmányos aggályaink eloszlatására – jelentette ki Turi-Kovács Béla.

A frakcióvezető-helyettes szerint az új változat sem szünteti meg az orvosok egyes csoportjai közötti diszkriminációt, ugyanakkor nem nyújt megoldást annak a mintegy ötszáz orvosnak a problémájára sem, akiknek területi ellátási kötelezettség nélkül van praxisuk.

– Szándékunkban áll a törvényt átsegíteni a szavazáson, de véleményünk szerint elvárható, hogy jobbító szándékú módosító javaslatunkat a koalíciós partnerek támogassák – fogalmazott Turi-Kovács Béla.

Csongrádban kiírják

Budapest (MTI)

Minden szempontból, így szakmailag és jogilag is eredményes volt a közigazgatási hivatalok vezetői pályázata – nyilatkozta Mikes Éva, a Miniszterelnöki Hivatal államtitkára.

Mikes Éva közölte: távozott posztjáról Somogy, Tolna, Komárom, Szabolcs, Nógrád és Hajdú megye kormányhivatalának vezetője. A továbbiakban elmondta: a budapesti és a Csongrád megyei

hivatalvezető esetében, a miniszterelnök döntésének megfelelően, várhatóan rövidesen új pályázatot ír ki a Belügyminisztérium. A kormányfő ugyanis helyesebbnek tartaná, ha mindkét helyen szélesebb körből lehetne kiválasztani a hivatalvezetőt.

Az érintettek egyidejűleg levél- és telefax-értesítést kaptak, hogy mielőbb értesüljenek a döntésről, illetve rendezhessék további sorsukat.

